

Regulamentul concursului de cunoștințe și abilități
„EU și UE – cetățenia europeană activă”
Târgoviște, 9 mai 2013

I. Scopul concursului

Familiarizarea și popularizarea principiilor, obiectivelor și politicilor Uniunii Europene, cu normele de constituire și funcționare a principalelor instituții ale Europei unite, cu valorile comune și dimensiunile identității europene.

Diseminarea, cunoașterea, însușirea și exercitarea atributelor și obligațiilor conferite de calitatea de **CETĂȚEAN EUROPEAN** în rândul **elevilor** din unitățile de învățământ gimnazial și liceal din Târgoviște.

Evidențierea și promovarea unor modalități și mijloace complementare de susținere și motivare a elevilor pentru valorificarea principiilor UE și instituțiilor.

Marcarea într-o manieră participativă a **ZILEI EUROPEI – 9 mai 2013**.

II. Organizatori

Biblioteca Județeană „I.H. Rădulescu” Dâmbovița
Primăria Municipiului Târgoviște
Inspectoratul Școlar Județean Dâmbovița

III. Desfășurarea concursului

Concursul se adresează echipajelor (**compuse din 3 membri**) din liceele dâmbovițene (**un singur echipaj pentru fiecare unitate de învățământ**), îndrumate de profesor/ profesori coordonatori.

Concursul va avea loc joi, 9 mai, orele 13,00, la sediul Bibliotecii Județene (Târgoviște, Str. Stelea nr.2) și se va desfășura în două etape:

a) răspunsul la un chestionar, tip grilă, pregătit de organizatori în baza următoarei bibliografii:

Istorie. Manual pentru clasa a IX-a (coord. Ioan Scurtu), Editura Economică Preuniversitaria, București, 2004, pp.110-118.

Istorie. Manual pentru clasa a X-a (coord. Ioan Scurtu), Editura Economică Preuniversitaria, București, 2005, pp.136-137.

Istorie. Manual pentru clasa a XI-a (coord. Ioan Scurtu), Editura Economică Preuniversitaria, București, 2006, pp.12-15; 20-23; 29-32; 80-83; 107-110.

Istorie. Manual pentru clasa a XII-a (coord. Ioan Scurtu), Editura Economică Preuniversitaria, București, 2007, pp.88-91; 128-130.

b) Prezentarea unui poster (afiș/desen/colaj/prezentare pe suport de hârtie) cu tema „**Viziune personală asupra Europei unite**”.

Posterele realizate de echipajele prezente în concurs vor fi remise juriului, înaintea începerii probei de întrebări și răspunsuri.

Câștigătorii vor fi stabiliți în baza mediei aritmetice a notelor obținute la cele două probe.

V. Juriul concursului

Va fi alcătuit din reprezentanți desemnați de organizatori (cadre didactice, experți, funcționari publici de specialitate), care nu s-au implicat în pregătirea echipajelor aflate în întrecere.

VI. Premiile

Echipajele câștigătoare vor primi următoarele premii în bani:

Premiul I: 550 Lei

Premiul II: 300 Lei

Premiul III: 150 Lei

N.B. Elevii se vor legitima prin prezentarea Cărții de identitate.